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ПРОГРАМА 
 проведення рекламної акції  

«-30% на систему для контролю рівня глюкози у крові Акку-Чек® 
Актив (модель GB, ммоль/л)  виробництва «Roche Diabetes Care 

GmbH»/Рош Діабетес Кеа ҐмбХ 
 
 

Назва акції : «-30% на систему для контролю рівня глюкози у крові Акку-Чек® Актив 
(модель GB, ммоль/л)  виробництва «Roche Diabetes Care GmbH»/Рош Діабетес Кеа ҐмбХ 
(далі – Акція). 
 
Предмет акції: Система для контролю рівня глюкози у крові Акку-Чек® Актив (модель 
GB, ммоль/л)  виробництва «Roche Diabetes Care GmbH»/Рош Діабетес Кеа ҐмбХ (далі – 
Продукт). 
Тривалість акції: 01.10.2020 – 30.10.2020  

Учасники та умови Акції:  
Учасниками акції можуть бути юридичні особи та фізичні особи – підприємці, що 
забезпечують потреби роздрібного ринку України та замовляють (закуповують) 
продукцію ТМ Акку-Чек®Актив виробництва «Roche Diabetes Care GmbH»/Рош Діабетес 
Кеа ҐмбХ  у ТОВ «ДІАЛОГ ДІАГНОСТІКС» на умовах попередньої оплати. 
 
Суть акції, акційний продукт:  
Акційний продаж Продукту доступний для придбання за акційною ціною на умовах 
акції.  
Учасник акції, при замовленні 10 (десять) упаковок тест-смужок Акку-Чек Актив® 50 
шт. (далі – тест-смужки)  однією накладною має можливість придбати 1 (один) 
Продукт зі знижкою в 30% від ціни вказаної в прайсі, на умовах передоплати. У випадку 
замовлення більшої кількості тест-смужок, співвідношення залишається 10:1. На свій 
розсуд, учасник акції може придбати меншу кількість Продукту у співвідношенні до 
тест-смужок, але в жодному разі не більшу кількість. 

Додаткові умови: 
ТОВ «ДІАЛОГ ДІАГНОСТІКС» залишає за собою право перераховувати ціну на Продукт в 
загальному прайсі у вищу або меншу сторону, у випадку, якщо коливання валютного 
курсу встановленого НБУ на 01.09.2020 становлять більше або менше 5%. 
 

Придбаний протягом дії Акції Продукт поверненню не підлягає. 
 

Кількість Продукту обмежена.  
 

ТОВ «ДІАЛОГ ДІАГНОСТІКС» залишає за собою право на дострокове припинення Акції. 
 
Інше: 
Факт участі в цій Акції означає ознайомлення та повну згоду всіх Учасників Акції з 
цими Правилами та зобов'язання їх виконувати.  
За будь-якою додатковою інформацією з приводу участі в Акції Учасники можуть 
звертатися за електронною адресою: rulenko@dialogd.com або телефоном +38 044 390-
37-76. 
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